

**Venda Nova do Imigrante****Edital**

AVISO RETIFICAÇÃO  
PREGÃO ELETRONICO N 000044/2024

ONDE SE LÊ:

CÓDIGO CIDADES: 2024.072E0700001.02.0034

LEIA-SE:

CÓDIGO CIDADES:  
2024.072E0700001.01.0012

Demais cláusulas permanecem inalteradas.

Edital disponível nos sites [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br) e [www.vendanova.es.gov.br](http://www.vendanova.es.gov.br)

Alexandra de Oliveira Vinco  
Pregoeira Oficial

**Protocolo 1404268**

AVISO DE ABERTURA  
PREGÃO ELETRONICO N 000044/2024 ( SRP)  
WCompras ID 337443  
CÓDIGO CIDADES:  
2024.072E0700001.02.0034

A Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante, através da Equipe de Pregão, torna pública a realização de certame licitatório, conforme segue: Pregão Elet337443. Objeto AQUISIÇÃO DE UTENSÍLIOS DOMÉSTICOS E UTILITÁRIOS EM GERAL, PARA DIVERSAS SECRETARIAS, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES. PARTICIPAÇÃO EXCLUSIVA ME, EPP E EQUIPARADAS. Acolhimento das propostas a partir de: 24/09/2024 às 08:00h. Limite acolhimento propostas: 15/10/2024 às 08h30min. Início da sessão de disputa: 15/10/2024 às 09:00h. Edital disponível nos sites [www.portaldecompraspublicas.com.br](http://www.portaldecompraspublicas.com.br) e [www.vendanova.es.gov.br](http://www.vendanova.es.gov.br)

Alexandra de Oliveira Vinco  
Pregoeira Oficial

**Protocolo 1404325**

**Termos**

**TERMO DE RATIFICAÇÃO Nº 0025/2024**  
**CÓDIGO CIDADES 2024.072E0700001.09.0020**  
Ratifico a *Dispensa nº 0025/2024*, referente à contratação da empresa **MINERACAO SAO DOMINGOS EIRELI - 08.965.837/0001-87** referente a aquisição de saibro para atender as demandas da secretaria de Obras e serviços públicos, no valor total de **R\$ 50.000,00 (cinquenta mil reais)**.

Venda Nova do Imigrante, 20 de setembro de 2024.

João Paulo Schettino Mineti  
Prefeito

**Protocolo 1404514**

**AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Venda Nova do Imigrante/ES, de acordo com a Lei nº 14.133/2021 torna público que no dia 23 de setembro de 2024, estará aberta a possibilidade de envio de orçamentos por fornecedores interessados para o objeto descrito abaixo. Informações complementares poderão ser obtidas pelo telefone: (28) 99911-9280 ou pelo e-mail: [turismo@vendanova.es.gov.br](mailto:turismo@vendanova.es.gov.br)

**Dados da Contratação**

**Amparo legal:** Art. 75, Inciso II, da Lei 14.133/2021  
**Objeto:** Contratação de empresa especializada para Consultoria e operacionalização da Lei 14.399/2022 - Política Nacional Aldir Blanc de Fomento à Cultura, no Município de Venda Nova do Imigrante - ES, para a execução do Plano de Ação, acompanhamento em todas as fases para elaboração dos Editais, formulário de cadastro, inscrições, cronograma, critérios de avaliação, análise e parecer dos projetos. Orientação à execução de prestação de contas por parte dos Agentes Culturais e Secretaria de Cultura.

**Data de início de recebimento de proposta:**  
23/09/2024

**Data final de recebimento de proposta:**  
26/09/2024

**E-mail para envio de preposta:** [turismo@vendanova.es.gov.br](mailto:turismo@vendanova.es.gov.br)

**Protocolo 1404607**

**ERRATA**

Torna-se sem efeito a publicação Aviso de Dispensa de Licitação realizada dia 18 de setembro de 2024, publicada no Diário Oficial - AMUNES, Edição nº2.604, pág. 270, 19 de setembro de 2024.

**Protocolo 1404610**

**Viana****Convocação****2º CHAMADA**

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO E PARA CADASTRO DE RESERVA SIMPLIFICADO DE PROFISSIONAIS PARA O CARGO DE ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO BÁSICA DO MUNICÍPIO DE VIANA/ES EDITAL Nº 003/2024**

A comissão do Processo seletivo e cadastro de reserva simplificado da Secretaria Municipal de Educação da Prefeitura de Viana, em referência ao Edital 003/2024, convoca para a Chamada os Candidatos Habilitados, seguindo classificação e modalidades abaixo relacionadas:

**Local da chamada:** Rua Aspazia Varejão Dias, s/n, Centro, Viana/ES - CEP: 29130-013 (**Secretaria Municipal de Educação**).

DATA	DISCIPLINA OU CARGO	HORÁRIO	CLASSIFICAÇÃO
24/09/2024	ASSISTENTE DE EDUCAÇÃO BÁSICA	8:00 ÀS 11:00HS	101º AO 201º

**Protocolo 1404703**